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Conjuntos Numéricos – Naturais, Inteiros e Racionais – 2013 
1. Determine o número de algarismos que existem na sucessão dos números naturais, de 1 a 4321.
2. Quantos algarismos são utilizados na numeração de um livro com:
a) 234 páginas                                        b) 1499 páginas                                    c) 13247 páginas

3. Determine qual o último número N, escrito na sucessão dos números naturais 12345678910111213...N, sabendo que foram escritos 3849 algarismos. 
4. Considerando o conjunto Z, quantos são os divisores de12? E de 15? Qual o MDC(12,15)?
5. (UFG) Sejam os conjuntos: 
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. Analise as sentenças abaixo:
I. 
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;                        II. A e o conjunto dos números pares;                           III. 
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Está correto o que se afirma em:

a) I e II, apenas                b) II, apenas           c) II e III, apenas          d) III, apenas                e) I, II e III
6. Quatro números inteiros positivos e distintos, m, n, p e q, satisfazem a equação:

(7 – m). (7 – n).(7 – p).(7 – q) = 4.

Calcule a soma m + n + p + q. 
7. Seja R o conjunto dos números reais, N o conjunto dos números naturais e Q o conjunto dos números racionais. Qual a afirmativa falsa?
a)
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8. (PUC) Um número racional qualquer:
a) tem sempre um numero finito de ordens (casas) decimais.

b) tem sempre um numero infinito de ordens (casas) decimais.

c) não pode expressar-se em forma decimal exata.

d) nunca se expressa em forma de uma decimal inexata.

e) nenhuma das anteriores.
9. Escreva na forma decimal: a) 
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10. Obtenha as frações geratrizes das seguintes dízimas periódicas:

a) 0,222...                        b) 2,777...                   c) 8,101010...                 d) 5,1666...             e) 
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11. Preencha os espaços com > ou <.
	a) 
[image: image16.wmf]24

33

___

22

33


	b) 
[image: image17.wmf]6

5

___

5

4

___

4

3


	c) 
[image: image18.wmf]5

7

___

4

2

-

-



	d) 2,3243 ____ 2,323456
	e) 2,3444... ____ 2,34
	f) – 3,94478 ____ - 3,94587


	g) 6,888... ____
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12. Resolva: a) 
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                                   b) 
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